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DRAGI PĂRINȚI,

     Strategia Proiectului de Dezvoltare a unităţii şcolare este realizată pentru o perioadă de 5
ani (2021-2026) și cuprinde priorităţile, obiectivele, ţintele, resursele necesare şi termenele
până la care trebuie îndeplinite acestea, precum şi rezultatele aşteptate (în funcţie de itemii
de evaluare).

www.filadelfia.ro

LICEUL TEORETIC
FILADELFIA  APRILIE 2023

 Liceul Teoretic Filadelfia are ca
obiectiv fundamental educarea,
instruirea, formarea spirituală,
multiculturală şi transmiterea
valorilor europene întregii
comunități educaționale.

www.filadelfia.ro

STRATEGIA PROIECTULUI DE DEZVOLTARE

    În cadrul LTF își desfășoară activitatea comisii de gestionare, promovare a activităților, 
 proiectelor și programelor europene, consemnate în Planul Managerial al școlii noastre sau
în Planul de Dezvoltare Instituțională. Acestea se găsesc pe site-ul www.filadelfia.ro, iar
extrase din ele, la avizierul școlii.
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LTF-ȘCOALĂ EUROPEANĂ

   În aprilie 2023, se va
aplica pentru reînnoirea  
certificatului de Școală
Europeană, atribuit LTF. 

LTF-ȘCOALĂ ACREDITATĂ ERASMUS+

     LTF este o școală acreditată Erasmus+ , în perioada
2021-2027. În acest an școlar, în cadrul primei aplicații, 7
profesori au participat la 3 cursuri, organizate de
Edu2Grow, în Spania: Online Education, Outdoor Activities,
Harmony and Learning. În februarie 2023, s-a aplicat
pentru proiectul din anul școlar următor, propunerea
mobilităților fiind de 15 elevi și 12 profesori.

LTF-CENTRU CAMBRIDGE / CENTRU ECDL

     Printre certificările școlii noastre, vă reamintim că suntem Centru Cambridge (în iunie, cel
puțin 50 de elevi vor susține examenele Cambridge prin parteneriatul nostru cu Eurolingva) și
Centru ECDL (cel mai răspândit program de certificare a competențelor digitale recunoscut la
nivel internaţional).

http://www.filadelfia.ro/info/ROI/2022-2023/PDI-2021-2026%20revizuit%202022.pdf
http://www.filadelfia.ro/info/ROI/2022-2023/Plan%20managerial%202022-2023.pdf
http://www.filadelfia.ro/docm.php
http://www.filadelfia.ro/acreditare.php
http://www.filadelfia.ro/acreditare.php
http://www.filadelfia.ro/info/Reviste%20LTF/Noua%20lume%20a%20educatiei%20nr.%201-2_2023.pdf
http://www.filadelfia.ro/acreditare.php
http://www.filadelfia.ro/acreditare.php
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     Vă amintim că elevii au acces la cărțile din biblioteca instituției. Aceasta dispune de 2 spații în care
copiii pot lectura, pot studia documente, pot învăța pentru olimpiade și concursuri școlare. În luna
aprilie, un număr de zece elevi din cadrul LTF au participat la faza națională a olimpiadelor de religie,
fizică, biologie, informatică, limba engleză, limba și literatura română, cultură și spiritualitate
românească. Profesorii de la clasă încurajează participarea tuturor elevilor, respectând principiul
nediscriminării și al egalității de șanse.
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                  Cu prețuire,
                         Echipa LTF

     Pe 1 martie s-a depus aplicația pentru dotarea școlii noastre cu un SmartLab, un laborator inteligent
ce include sisteme hardware și software pentru un concept inovativ de educație. Ne dorim să fie un
vis realizabil, cu finanțare PNRR.

     În perioada 27 februarie – 3 martie 2023 în școlile din județul Suceava s-a desfășurat Campania
de informare „Fii pregătit! Fii în siguranță!” cu scopul de a conștientiza nevoia de pregătire a elevilor și
a personalului din unitățile școlare cu privire la modul de comportare în cazul producerii unui cutremur.
Și în școala noastră s-au desfășurat astfel de activități de informare și de simulare, pentru a avea un
comportament adecvat în cazul producerii unui cutremur, activități ce au vizat atât elevii cât și
personalul școlii.

     Știm că toți copiii sunt minunați când sunt iubiți! E nevoie de abilități de abordare și tratare a
stresului, de eliberare a furiei, în siguranță, atunci când nu ne place un comportament sau o atitudine.
Contribuim la soluționarea problemelor copiilor prin:
          - activități de dezvoltare personală - Capela LTF;
          - întâlniri în cadrul Comisiei Stării de Bine;
          - consiliere individuală și de grup în cadrul Cabinetului de Consiliere Psihopedagogică.

     În iunie, veți avea posibilitatea să completați chestionare ce vizează gradul dumneavoastră de satisfacție
cu privire la oferta educațională a școlii noastre, atractivitatea activităților de învățare, rezultatele învățării,
comportamentul profesorilor, siguranța copiilor, etc. Așteptăm feedbackul dumneavoastră !

      În perioada 28-29 aprilie 2023, LTF va găzdui a XXVI-a ediție a Campionatului Național de Fotbal
al Liceelor Creștine Evanghelice din România. Pe lângă echipa gazdă, la această ediție vor mai
participa încă șapte unități din țară: Liceul Teoretic Creștin „Pro Deo” Cluj Napoca, Liceul Teologic
Baptist „Emanuel” Cluj-Napoca, Liceul Creștin „Logos” Bistrița, Liceul Teologic Baptist Reșița, Liceul
Teologic Baptist ”Logos” București, Liceul Teologic Baptist Timișoara, Liceul Teologic Penticostal
„Betel” Oradea. Campionatul se va desfășura pe terenul de fotbal al LTF, iar meciurile vor fi arbitrate
de o delegație din cadrul Asociației Județene de Fotbal. În deschidere, toți  participanții vor avea un
timp de capelă unde, după momentele de închinare, vor fi expuși unor mesaje în care se va prezenta
atitudinea creștinului în viața sportivă. 


